KUppersbusch

ALLERFEINSTE KUCHENTEGHNIK

EMWG 61.0 M

FORNO MICROONDAS

1.3 ESQUEMA ELECTRICO

gro

Themmodat
Térmico

2

na

Filtro de Rede

EMI Filter

4

J1.3

Fusfrel 1
Fuse

llumina gio

hotor Aux . Mt

J38

totor Prato

ﬁ Turntable m ctor
M

J3.5

o/

@re lhador
il

.52

WA—

Temico
Thermeetat

3.9

s

Primario
- ,
NG
COM -—

BT

T gndr B
outmag

=to
urrtable
o ubentilagd e

o utfan

Sugralhador
ot gill

o

o

ut Limp ads
sutlamp

NC
M onitor
o
_.No COM

33

Cortrolo
C ontro |

inPortat
indoor1

Ja

1
=

Thermostat

EMI Filter

Fuse

Thermal Cut-Out
Monitor switch
Lamp

Secondary switch
Primary switch
Timer and Power
Fan motor
Turntable motor
Grill

Aux. Fan motor
Control

outmag

out grill

out turntable

out fan

out lamp

in door 1/2
Surge surpressor
H.V. Transformer
H.V. Fuse

H.V. Capacitor
Diode
Magnetron

Secondary Switch

inPortaz
in door

-

NC

J3.12

E

A AR AT

Py

Diodo AT
HW. Dind &

Transformadar AT Fusivel 2AT.

HM. Transf ame o HMFuse

-

Mametié o

Ms gnetran

L.

soyEde g H
1'% Dpesusauog

<4

c L
L] ][]

: |

T
NG

J3

Mota Oscontactos dos micro swicths

estdo na situagdo de porta aberta.

Note : The rric roswitch are in ope n do or situation

Termostato

Filtro de linha

Fusivel

Termostato
Interruptor de controlo
Lampada

Interruptor secundario
Interruptor principal
Timer e poténcia
Motor do ventilador
Motor do plato giratério
Grelha

Motor do ventilador secundario
Controlo

Magnetrao OFF
Grelha OFF

Plato giratério OFF
Ventilador OFF
Lampada OFF

Porta 1/2

Surpressor
Transformador AT
Fusivel AT
Condensador AT
Diodo

Magnetrao

Mikroschalter in Position Tur auf




EMWG 61.0M

KUppersbusch

ALLERFEINSTE KUCHENTECHNIK

FORNO MICROONDAS

2 DESENHOS DE EXPLOSAO /EXPLOSION DIAGRAM

2.1 MONTAGEM DA CAVIDADE / CAVITY ASSEMBLY

N.° ngl(ijgeo Descricdo Description 8:3
1 183376 Base 18/20 Base 18/20 1
2 1830075 PéBI -1 A(Pr Foot Bl — Il “A” Black 4
3 1830076 PéBI— 11 B (Pr) Foot Bl — Il “B” Black 4
4 1830077 Bite Bl - 1l (Pr) Fixing pin 4
5 953310 Par. FDS SF M4x10 PKS CK Zinc. Screw FDS SF M4x10 PKS CK Zinc. 9
6 172070 Motor p/ prato rotativo c/ veio PI Turntable motor with plastic shaft 1
7 183392 Tampa mica 18/20 Wave -guide cover 1
8 183385 Dobradiga inferior 18/20 Lower hinge 1
9 953312 Par. SF PLUS M5x10 WN 1352 CK Zinc. Screw SF PLUS M5x10 WN 1352 CK zinc 2
10 186490 Carcaca 18 L-BI Cavity 18 L BI 1
11 183573 Vedante p/ motor do prato Turntable sealing washer 1
12 1830250 Tampa Mica — Il 18/20 Wave —guide cover — Il 18/20 1




